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milí priatelia,

vzhľadom na pretrvávajúcu pandémiu bol aj pre nás rok 2021 mimoriadne náročný. O to viac sme vďač-

ní za vašu podporu. Vďaka vám sa nám napriek zložitému obdobiu podarilo udržať  kľúčové projekty 

a prostredníctvom našich bezplatných služieb pohotovo reagovať na aktuálnu situáciu tých, ktorým 

spoločne s vami pomáhame.  
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MUDr. Pavel Bician

zakladateľ a predseda OZ Svetielko nádeje
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V minulom roku sme vo Svetielku nádeje zaznamenali najväčší nárast počtu detských pacientov za celú 

existenciu detského mobilného hospicu. Postarali sme sa o 24 detí, z toho osem s onkologickou diagnó-

zou a 16 detí s inou život limitujúcou diagnózou.  Lekári a zdravotné sestry napriek pandémii zrealizovali 

171 návštev, najazdili 22 875 km, starali sme sa o deti z obcí a miest dostupných do dvoch hodín jazdy 

autom z Banskej Bystrice. Okrem zdravotnej a psychosociálnej starostlivosti sme rodiny podporili aj fi-

nančne a materiálne. 

Za veľmi dôležité považujem zvýšenie kapacity nášho detského mobilného hospicu, aby choré deti mohli 

byť v ťažkých chvíľach doma so svojou rodinou. Vo veľkej miere to súvisí s personálnymi kapacitami od-

borníkov, ktorí sú schopní poskytovať paliatívnu starostlivosť. Verím však, že sa nám podarí posilniť náš 

hospicový tím a poskytnúť starostlivosť ďalším detským pacientom a ich rodinám.  

Našim cieľom je, aby detskí onkologickí pacienti a ich sprevádzajúci rodinní príslušníci boli počas náročnej 

liečby v nemocnici v dôstojných priestoroch. Preto som veľmi rád, že sa nám vďaka vašej podpore poda-

rilo úspešne naštartovať projekt Nový priestor pre nádej, ktorého cieľom je vybudovať kliniku priateľskú 

k deťom.

Ďakujem všetkým, ktorým nie je ľahostajný osud ťažko chorých detí a ich rodín, za pomoc, podporu 

a spoluprácu. Spolu s vami môžeme byť svetielkom nádeje pre tých, ktorí to najviac potrebujú. 
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SVETIELKO NÁDEJE, STE 
ÚŽASNÍ A BEZ VÁS BY TO BOLO 
ŤAŽKÉ BOJOVAŤ ... ĎAKUJEME 
ZA POMOC, POCHOPENIE, ČI 
LEN ZA PEKNÉ A MILÉ SLOVO 
A ZA ÚSMEV. STE PRE VŠETKY 
RODINY AKO ANJELI NA ZEMI. 

MIROSLAVA



o svetielku nádeje

Sme občianske združenie zamerané na zlepšovanie a skvalitňovanie života detí a mladistvých s onkologic-

kým alebo iným vážnym ochorením a ich rodín. Okrem toho sa usilujeme pozitívne vplývať na verejnosť, 

aby ostatní ľudia dokázali citlivo vnímať situáciu týchto detí a rodín a vytvárali pre nich prostredie porozu-

menia, prijatia a pomoci.   

Našou víziou je, aby bola všetkým deťom a rodinám na Slovensku poskytnutá všetka a tá najlepšia pomoc 

a podpora, ktorú potrebujú pri zvládaní závažného najmä onkologického ochorenia dieťaťa. Zároveň, aby 

bola zabezpečená potrebná prevencia a včasná diagnostika závažných ochorení detí a mladistvých na naj-

vyššej medicínskej úrovni.

Od svojho vzniku v roku 2002 sa usilujeme napĺňať túto víziu najmä v súčinnosti s Detskou fakultnou ne-

mocnicou s poliklinikou v Banskej Bystrici a špeciálne s jej detským onkologickým oddelením. Svoje služby 

poskytujeme deťom a rodinám zo spádovej oblasti nemocnice, teda najmä v oblasti Banskobystrického 

a Žilinského kraja.

„PRACUJEME PRE NÁDEJ, KTORÚ 
        CHORÉ DETI NESMÚ NIKDY STRATIŤ.“
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       36 novým detským onkologickým pacientom a ich rodinám sme poskytli naše služby na od-
delení, vrátane balíčka prvého kontaktu ako aj poradenstva a služieb nášho psychosociálneho 
tímu,

       v rámci prepravnej služby sme najazdili 84 883 km a uskutočnili 375 prepráv. Službu využilo 
52 rodín, z toho do zahraničia sme absolvovali 6 prepráv s 2 deťmi na zákroky a konzultácie do 
Českej republiky a Nemecka,

       poskytli sme bezplatné ubytovanie pre rodinných príslušníkov počas návštev pri dlhodobej lieč-
be – túto službu napriek pandemickej dobe počas roka využilo 32 rodín, 59 osôb a celkovo išlo 
o 348 prenocovaní,

       v detskom mobilnom hospici sme sa postarali o 24 detí, z toho 8 s onkologickou diagnózou 
a 16 detí s inou život limitujúcou diagnózou. Lekári a sestričky napriek pandémii zrealizovali 
171 návštev, najazdili 22 875 km a starali sme sa o deti z obcí a miest dostupných do 2 hodín 
jazdy autom,

       uhradili sme doplatky za lieky vo výške 20 272 eur rodinám v liečbe na oddelení a v rámci 
hospicovej starostlivosti lieky vo výške 5 494,20 eur, t.j. spolu 25 766,20 eur,

       zorganizovali sme stretnutie rodín pre rodiny po strate dieťaťa, ktorého sa zúčastnilo 12 rodín,

       deťom v detskom mobilnom hospici sme zapožičali 32 zdravotníckych prístrojov a pomôcok,

       v rámci podpory liečby poskytli kolegovia z psychosociálneho tímu nasledovnú podporu: 
liečebný pedagóg poskytol 943 intervencií celkom 89 deťom liečeným na Klinike pediatric-
kej onkológie a hematológie a v hospicovej starostlivosti, 

Pomoc SVETIELKA NÁDEJE 
v roku 2021 v číslach:
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psychológ poskytol 793 intervencií 445 deťom a 338 rodičom 
inštruktor sociálnej rehabilitácie poskytol 611 intervencií pre 131 rodín,

       žiaľ, kanisterapie v spolupráci so združením Physio Canis sme z dôvodu karanténnych obme-
dzení počas roka nerealizovali, ale po uvoľnení opatrení v tomto roku plánujeme pokračovať, 
v pôvodnom pláne 1x týždenne,

       v rámci projektu nutričné poradenstvo vypracovali naše nutričné poradkyne pre hospitalizo-
vané deti 920 individuálnych jednodňových jedálničkov na základe aktuálneho vyšetrenia 
dieťaťa, poskytli nutričnú intervenciu 53 deťom a pripravili a vydali brožúru o výžive vhodnej 
počas liečby,

       dobrovoľníci pomáhali s nákupmi pre hospitalizované rodiny počas pandemických opatrení 
a tiež aj na akciách s podporou pre Svetielko nádeje

       tak ako minulý rok, aj tento rok sme zabezpečili stravu pre hospitalizovaných rodičov v cel-
kovej hodnote 10 947,88 eur, čo predstavovalo 2 514 obedov,

       DFNsP Banská Bystrica sme podporili sumou 94 250,78 eur na zakúpenie nových prístrojov 
a podporu vzdelávania lekárov a sestier, naviazané na priamu podporu liečby detí s onkologic-
kým a iným vážnym ochorením,

       v rámci projektu Nový priestor pre nádej sme financovali rekonštrukciu izieb a herne na Klinike 
pediatrickej onkológie a hematológie DFNsP BB sumou vyše 80 000 eur.

Od roku 2002 sme poskytli pomoc viac ako 774 deťom a mladistvým s onkolo-
gickým a iným vážnym, život ohrozujúcim ochorením a ich rodinám.
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SRDEČNÁ VĎAKA VÁM, ROBÍTE TO 
DOBRE, NEPRESTÁVAJTE! VŠETKÝM 

VÁM PRAJEM VEĽA SÍL VO VAŠEJ 
ZÁSLUŽNEJ PRÁCI.

ĽUBICA



niekoľko faktov
o detskej rakovine

      Rakovina je hlavnou príčinou smrti detí a adolescentov na celom svete a približne 
300 000 detí vo veku od 0 do 19 rokov je diagnostikovaných s rakovinou každý rok. 
V Európe sa jedná asi o  35 000 detí a na Slovensku vyše 200.

      Doteraz podstúpilo onkologickú liečbu v detskom veku asi 500 000 Európanov.  
Na onkologickej klinike v Banskej Bystrici sa počas jej 35-ročnej histórie liečilo 1444 
detských pacientov.

      V rozvinutých krajinách sa vylieči viac ako 80 % detí s rakovinou, ale v mnohých 
rozvojových krajinách len asi 20 %.

      Najbežnejšie kategórie detských karcinómov sú leukémia, rakovina mozgu, lymfómy 
a solídne nádory, ako je napríklad neuroblastóm a Wilmsov nádor.

      Rakovine dieťaťa sa vo všeobecnosti nedá predchádzať alebo ju skríningovať.

      Zlepšenie výsledkov pre deti s rakovinou si vyžaduje včasnú a presnú diagnózu, 
po ktorej nasleduje účinná liečba.

Zdroj: WHO a SIOP Europe
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písali o nás
Veľké ďakujem pre tento obetavý personál, sú to ľudia s veľkým srdcom.  (Anna)

Svetielko nádeje svieti ako maják v zálive pre tých, ktorí ho potrebujú... sú tam 

skvelí ľudia. Viackrát aj nám Svetielko nádeje pomohlo, za čo im patrí veľké ďakujem.  

(Elena)

Ste úžasní a ďakujem veľmi pekne. Obdobie na detskej onkológii bolo veľmi ťažké, ale aj 

vďaka vám sme to zvládli.  (Alena)

Budeme navždy vďační! Na to, čo ste nám dali a dávate, nikdy nezabudneme! Ďakujeme. 

(Ildikó)

Z celého srdca ďakujem, veľmi ste nám pomohli, keď sme boli u vás, po odbornej, ale 

hlavne ľudskej stránke.  (Erika)

Ďakujeme za všetko, čo pre nás stále robíte.  (Zuzana)

Najväčšia podpora priamo "na mieste"! Ďakujeme, že ste!  (Sisa, Peťo, Tere a naj 

bojovník Tomi)

Toto sú ľudia, o ktorých by sa malo písať! Ľudia, ktorí svoj život venujú iným ľuďom, 

a vďaka ktorým sa stáva ťažký život pacientov a ich rodín o niečo znesiteľnejší.

Z celého srdca im ďakujem, pretože roky pomáhali mojej rodine a vždy urobili všetko 

preto, aby pomohli každému, kto to práve potreboval. Ďakujem, ďakujem, ďakujem!  

Bez vás by sme to nedali.  (Lili)

1 4  /  S V E T I E L K O  N Á D E J E



Ďakujeme za všetko...neskutoční ľudia s dobrým srdcom.  (Alexandra)

ĎAKUJEME za starostlivosť. Často na VÁS MYSLÍME. Ľudia s veľkým srdcom.  (Barbora)

Svetielko nádeje je skutočne jedinečná organizácia, ktorá sa na nič nehrá, ktorá 
skutočne pomáha tým, ktorí tú pomoc v tej chvíli potrebujú. Za vašu podporu 

a pomoc Vám všetkým patrí jedno veľké ďakujem....  (Elena)

Srdečná vďaka vám, robíte to dobre, neprestávajte! Všetkým vám prajem veľa síl vo vašej 

záslužnej práci.  (Ľubica)

Svetielko nádeje, ste úžasní a bez vás by to bolo ťažké bojovať... Ďakujeme za pomoc, 

pochopenie, či len za pekné a milé slovo a za úsmev.  

Ste pre všetky rodiny ako anjeli na zemi.  (Miroslava)

VEĽKÁ VĎAKA patrí Svetielku nádeje, ktoré pomáha aj nám. Vždy sa môžeme 

na Svetielko spoľahnúť. Svetielko uľahčuje život mnohým malým aj väčším 
bojovníkom. VĎAKA.  (Dana)

Ďakujeme. Obrovská pomoc a podpora pre celú rodinu.  (Lucia) 

Patrí vám veľké ďakujeme za vašu snahu a za všetko, čo ste doteraz spravili pre deti 

a určite ešte spravíte. Prajeme vám veľa radosti a úspechov v ďalšej práci s deťmi. 

Ďakujeme.  (Katarína)

V Ý R O Č N Á  S P R ÁVA  /  1 5



S OLYMPIJSKOU VÍŤAZKOU NASŤOU KUZMINOVOU

Nasťa Kuzminová prijala pozvanie byť v roku 2021 tvárou kampane Svetielka 
nádeje k 2 %.

Ste úspešná športovkyňa. Za vašimi úspechmi je obrovská vôľa a odriekanie. Ktorý športový a ktorý 

životný úspech si vážite najviac?

Za veľký úspech považujem fyzický, no najmä psychický výkon v roku 2010. Vtedy to bol pokus o návrat 

do súťažného kolotoča po nešťastnom páde a zoperovanej zlomenine zápästných kostičiek, a to len 

6 týždňov pred štartom prvých pretekov na ZOH 2010 vo Vancouveri, kde som dokázala zvíťaziť. Rovna-

ko obdivuhodný výkon podal aj chirurg, ktorý ma operoval a dal mi nádej, že pretekať budem môcť už 

o 6 týždňov. Aj moja rodina a celý môj realizačný tím, ktorí tu nádej nestrácali a pomáhali mi trénovať 

a znásobovať vieru, že spolu to zvládneme. No napriek úspešnej športovej kariére nad všetko zlato sú 

moje deti a moja rodina.

Dlhé roky ste v kontakte so Svetielkom nádeje a podporujete ho rôznymi spôsobmi, napríklad aj 

návštevami na detskej onkológii. Prečo považujete za dôležité prísť za deťmi na kliniku aj osobne?

Cítim to tak. Chcem sa podeliť s nimi so svojím úsmevom a pozitívnou energiou, ktorú tak veľmi potre-

bujú, aby, plní nových síl a emócií, dokázali bojovať.

Tentoraz ste sa rozhodli podporiť Svetielko nádeje aj v kampani k 2 % z dane.

Čo by ste odkázali ľuďom, prečo by, podľa vás, mali podporiť práve Svetielko nádeje?

Milí priatelia! Tak ako ste vy zvyknutí fandiť obľúbeným športovcom a tešíte sa z ich úspechov, rada by 

som sa priznala, že ja, ako vrcholový športovec, som fandila iným hrdinom – tým zo “Svetielka Nádeje” 

a pokračujem v tom aj naďalej. Sú to veľkí-malí bojovníci, ktorých výkony neuvidíte v priamych preno-

soch športových kanálov, ale nie sú o nič menšie než u vrcholových športovcov. Oni nebojujú o medaily, 

ale o svoje zdravie. Pomôcť poraziť súpera, s ktorým bojujú “svetielkáči” dlhé mesiace, môže každý z vás 

a budeme tak mať pocit spoločného víťazstva, ktoré je v tomto prípade dôležitejšie ako víťazstvá v športe.

ROZHOVOR 
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Nasťa Kuzminová pri nahrávaní spotu ku kampani Svetielka nádeje k 2%.



Nový priestor pre nádej

Svetielko nádeje spustilo začiatkom júla 2021 projekt Nový priestor pre nádej s cieľom zlepšiť podmien-

ky hospitalizácie detí s rakovinou a získať darcov ochotných zabezpečiť finančné prostriedky na dispo-

zičné úpravy, zariadenie pacientskych izieb a ďalších priestorov na detskej onkológii v Banskej Bystrici. 

Projekt má štyri etapy a na jeho realizáciu je potrebných celkovo 160 000 eur. 

V prvej etape sme do pacientskych izieb nainštalovali nábytok vyrobený na mieru, vrátane nových vsta-

vaných chladničiek. Na chodbách klinky ako aj v novozariadených pacientskych izbách pribudli špeciálne 

polepy, ktoré slúžia ako bezpečnostný a zároveň estetický prvok.

Na všetky pacientske izby sme zakúpili a nainštalovali TV set top boxy, do kúpeľní zrkadlá a chýbajúcu 

vodovodnú batériu. Zakúpili a nainštalovali sme žalúzie na okná a dvere do pacientskych izieb a do kan-

celárie pre personál oddelenia. 

Vynovené prostredie výrazne prispelo k psychickej pohode pacientov a zlepšeniu kvality ich života počas 

hospitalizácie.

V rámci druhej etapy, ktorou je vybudovanie herne, bolo potrebné vybúrať strop, priečku a podhľady. 

Podlahu sa podarilo vyrovnať nivelačným poterom. Nasledovali elektroinštalačné práce, inštalovanie kli-

matizácie a prispôsobenie stropnej konštrukcie.

V rámci tejto etapy projektu sme pre potreby kliniky zakúpili a namontovali nový inteligentný komuni-

kačný systém sestra - pacient, ktorý ponúka množstvo funkcií, užitočných pre pacienta ako aj pre perso-

nál a umožňuje rýchle privolanie pomoci.

naše aktivity
NAŠOU VEĽKOU SNAHOU JE ZABEZPEČIŤ DETSKÝM PACIENTOM 

A ICH RODINÁM ČO NAJKOMPLEXNEJŠIU STAROSTLIVOSŤ 
PROSTREDNÍCTVOM NAŠICH BEZPLATNÝCH SLUŽIEB A PROJEKTOV.
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Vizualizácia novej herne

Chodby kliniky spestrili nové polepy Herňa pred rekonštrukciou



Pohľad do príručky Výživa detí v priebehu onkologického ochorenia

Podporujeme vzdelávanie tímu svetielkáčov - účastníci kurzu bazálnej stimulácie
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PSYCHOSOCIÁLNY TÍM

Psychológ, liečebný pedagóg a sociálny pracovník pomáhajú deťom i rodičom zvládnuť náročné obdobie 

počas liečby v nemocnici. Svoje odborné služby poskytujú aj v rámci detského mobilného hospicu Svetielko 

nádeje.

Psychológ

Dieťa nikdy nie je možné ponímať samostatne, je súčasťou svojej rodiny, ľudí, s ktorými žije. Preto psy-

chológ pri psychologickom poradenstve, terapii s dieťaťom, vždy pracuje aj s jeho rodinou. Psychológ sa 

snaží porozumieť dynamike konkrétnej rodiny, aby vedela byť nápomocná svojmu dieťaťu a zároveň, aby 

fungovala a brala ohľad na všetkých členov rodiny. 

Psychológ pracuje priamo na oddelení detskej onkológie a venuje sa aj pacientom v detskom mobilnom 

hospici Svetielko nádeje, kde poskytuje psychologické intervencie deťom aj ich rodičom. Cez príhovor 

k samotným deťom a ich rodičom zisťuje, čo potrebujú a čo by im pomohlo. Zároveň sa im usiluje objas-

niť čo prežívajú a poukázať na to, aké zdroje majú v sebe a vo svojich blízkych, aby ich vedeli naštartovať. 

V roku 2021 sme poskytli 455 intervencií psychológa pre detských pacientov a 338 intervencií pre 

rodičov. 

Liečebný pedagóg 

Liečebný pedagóg sa snaží vidieť človeka v jeho jedinečnosti. Nesnaží sa ho naprávať, alebo meniť, ale 

využíva jeho schopnosti a danosti na to, aby naplno rozvinul svoj potenciál. Preto sa snaží zistiť záujmy 

dieťaťa a na tom stavia aktivity, ktoré napomáhajú k vyjadreniu emócií, k ich spracovaniu, k nadobúdaniu 

nových zručností a taktiež podporujú celkový vývin dieťaťa. Pomocou špeciálnych pomôcok zmierňuje 

následky náročnej liečby na jemnej motorike dieťaťa. Pomocou hier a terapeutických techník, ako sú napr. 

arteterapia, muzikoterapia pomáha deťom na oddelení spracovať emócie, ktoré sú častokrát negatívne 

a pritom úplne prirodzené a opodstatnené (strach, obavy, hnev, ľútosť, frustrácia...) 

Liečebný pedagóg je kreatívny. Cieľom terapie liečebného pedagóga je zaujať, podporiť prežívanie a spra-

covať zážitky detí počas liečby. 

Liečebný pedagóg poskytol 943 intervencií celkom 89 deťom liečeným na klinike a v hospicovej 

starostlivosti. 
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Sociálny pracovník

Oblasť sociálnej práce má za cieľ poskytovanie komplexných služieb ľuďom, ktorí sa ocitli v ťažkej život-

nej situácii následkom ktorej prišli o niektoré svoje fyziologické, spoločenské, komunikačné a iné dôležité 

funkcie. Práve preto je pre rodiny na klinike okrem zdravotníckej starostlivosti poskytnutá aj pomoc zo 

strany Svetielka nádeje v osobe sociálneho pracovníka. V sociálnej oblasti je dennodenne nápomocný 

rodinám, ktoré sa v tejto oblasti len veľmi ťažko vedia v novej situácii orientovať.

Služby poskytované rodinám s detským onkologickým pacientom sú najmä služby poskytovania infor-

mácii, hľadania zdrojov (finančných, sociálnych, psychických), pomoc pri definovaní potrieb rodiny a jej 

jednotlivých členov, pomoc pri vybavovaní kompenzácii a preukazov osoby s ťažkým zdravotným postih-

nutím, pomoc pri vybavovaní PN a pri komunikácii so zamestnávateľom a úradmi. 

Jedným z hlavných cieľov je aj napomáhať udržiavať, prípadne zlepšovať prostredníctvom intervencií 

súdržnosť a podporu rodiny dieťaťa. 

Sociálny pracovník pomáha rodinám na oddelení zastabilizovať sa a adaptovať sa na novú situáciu, ktorá 

často na dlhé mesiace až roky ovplyvní život celej rodiny. 

Sociálny pracovník poskytol 611 intervencií pre 131 rodín.

Infúzne sety na zvýšenie bezpečnosti

Občianske združenie vlani podporilo sumou 94 250,78 eur Detskú fakultnú nemocnicu s po-
liklinikou v Banskej Bystrici. Prispeli sme na zakúpenie nových prístrojov a vzdelávanie lekárov 
a sestier, naviazané na priamu podporu liečby detí s onkologickým a iným vážnym ochorením. 
Za veľmi dôležité považujeme, že sa nám podarilo zvýšiť bezpečnosť zdravotníckeho personálu 
pri príprave a podávaní cytostatickej liečby a zároveň zvýšiť bezpečnosť pacientov formou bez-
pečnostných uzatvorených infúznych setov, ktoré Svetielko nádeje zakúpilo pre potreby kliniky.

Nutričné poradenstvo

Svetielko nádeje podporuje projekt zameraný na výživu a nutričnú intervenciu na Klinike pe-
diatrickej onkológie a hematológie SZU v DFNsP Banská Bystrica. Na klinike pôsobia dve nut-
ričné terapeutky. Umožňujú pacientom vyberať si stravu individuálne, podľa toho, čo majú radi, 
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Zdravé dobroty pre deti Liečebná pedagogička pri práci s deťmi

Zásoby v zdravej chladničke na klinike vďaka sponzorom neustále 
dopĺňame

Tím detského mobilného hospicu po návrate z výjazdu
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Prepravná služba Svetielka nádeje

Vďaka podpore Rotary klubov Svetielko nádeje získalo novú mobilnú jednotku



čo im v danej fáze liečby vyhovuje, samozrejme, všetko v súlade s postupmi liečebnej výživy. 
Taktiež navrhujú a konzultujú s lekárom aj pacientom enterálnu/sondovú výživu, aký typ je pre 
pacienta vhodný, či a koľko jej toleruje. V rámci edukácie a spríjemnenia voľného času sa snažia 
nutričné terapeutky pripravovať aktivity spojené s výživou, napríklad deťom robia smoothie, 
zdravé palacinky, kaše s ovocím, plnia zdravú chladničku na oddelení, kde si deti a ich rodičia 
môžu vybrať zdravé desiate a olovranty. V spolupráci s lekármi nutričné terapeutky pripravili 
edukačný materiál o výžive v priebehu a po onkologickej liečbe. Nutričný tím, ktorý brožúr-
ku zostavil, sa v nej snažil zosumarizovať základné informácie o potravinách považovaných za 
vhodné počas jednotlivých fáz liečby. Prinášajú aj rady, ako zmierniť nežiadúce účinky liečby, 
tak isto aj zásady správneho spracovania a uskladnenia potravín, ako aj zopár receptov na in-
špiráciu.  
V spolupráci s výživovými poradkyňami Svetielka nádeje sa snažíme zabezpečiť, aby deti mali 
počas celej dĺžky liečby individuálnu nutričnú starostlivosť a ich jedálny lístok bol pestrý, vyvá-
žený a obsahoval vhodne zvolenú stravu v súlade s ich liečbou. 

V rámci projektu nutričné poradenstvo vypracovali naše nutričné poradkyne pre hospitali-
zované deti 920 individuálnych jednodňových jedálničkov na základe aktuálneho vyšetre-
nia dieťaťa, poskytli nutričnú intervenciu 53 deťom.

PREPRAVNÁ SLUŽBA 

Prepravná služba Svetielka nádeje slúži predovšetkým na prepravu detských onkologických pacientov 

v liečbe, ktorí majú zníženú obranyschopnosť organizmu. Cestovanie sanitkou, ktorou sa prepravujú aj 

iní chorí ľudia, nie je pre deti so slabou imunitou vhodné, preto im poskytujeme možnosť prepravy do 

nemocnice na kontrolné vyšetrenia, hospitalizácie, liečbu a operačné zákroky. Prepravnou službou zabez-

pečujeme aj dopravu detských pacientov na liečbu do zahraničia.

V rámci prepravnej služby sme najazdili 84 883 km a uskutočnili 375 prepráv. Službu využilo 52 

rodín, z toho do zahraničia sme absolvovali 6 prepráv s 2 deťmi na zákroky a konzultácie do Českej 

republiky a Nemecka.
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BYT PRE SPREVÁDZAJÚCE OSOBY

Liečba onkologických pacientov si často vyžaduje aj niekoľkotýždňový pobyt v nemocnici. Hoci sprevá-

dzajúca osoba, jeden z rodičov, starý rodič, prípadne iný blízky príbuzný, môže byť počas liečby s dieťaťom 

hospitalizovaná priamo na oddelení, kapacita oddelenia na to vždy nestačí. Sú tiež situácie, že jeden z ro-

dičov je dlhšiu dobu hospitalizovaný v nemocnici spolu s dieťaťom a druhý rodič pricestuje za nimi aspoň 

na víkend. V spomínaných prípadoch vieme poskytnúť ubytovanie rodičom, prípadne aj súrodencom, resp. 

starým rodičom. Jednak umožníme rodine byť spolu a zároveň vďaka tejto našej službe ušetria náklady na 

cestovné, ak pricestujú zo vzdialenejších miest, pretože na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie 

sa liečia pacienti z celého Banskobystrického a Žilinského kraja. Byt slúži aj tým pacientom, ktorí prices-

tujú, aby absolvovali rádioterapiu. Znamená to, že nemusia byť hospitalizovaní v nemocnici, ale musia 

Byt Svetielka nádeje

2 6  /  S V E T I E L K O  N Á D E J E



každý deň absolvovať ožarovanie. Aj v tomto prípade môže dieťa bývať v byte spolu so sprevádzajúcou 

osobou. Ak je kapacita bytu úplne vyťažená, pomôžeme rodičom nájsť ubytovanie a výdavky im preplá-

came.  

Poskytli sme bezplatné ubytovanie pre rodinných príslušníkov počas návštev pri dlhodobej liečbe 

– túto službu napriek pandemickej dobe počas roka využilo 32 rodín, 59 osôb a celkovo išlo o 348 

prenocovaní.

Dobrovoľníctvo vo Svetielku nádeje

Dobrovoľníci SVETIELKA NÁDEJE sa v rámci projektu  Dobrovoľnícka návštevná služba snažia spríjemňo-

vať pobyt v nemocnici dlhodobo hospitalizovaným deťom. Chvíle v nemocnice si s nimi krátia hrami, 

čítaním knižiek, kreslením, rozvíjaním tvorivých schopností, pri ktorých aspoň na chvíľu môžu zabudnúť 

na bolesť a nepríjemné stránky hospitalizácie. Často svojou prítomnosťou prinesú dôležité sociálne kon-

takty, pocit úľavy a rozptýlenie aj rodičom hospitalizovaných detí. 

Pandémia koronavírusu do značnej miery ovplyvnila a poznačila fungovanie nášho projektu v roku  2021. 

Jednak boli návštevy detí väčšiu časť roka zakázané a v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi sa výrazne 

znížil počet dobrovoľníkov, ktorí sa do tohto projektu mohli aktívne zapojiť. 

Hľadali sme však aj iné možnosti, ako pomáhať naďalej. Dobrovoľníci nám obetavo pomáhali dvakrát do 

týždňa s nákupmi pre hospitalizované deti a rodičov, pomohli aj na stretnutí rodín, na festivale a tiež aj 

na besede v rámci Týždňa dobrovoľníctva.
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Dobrovoľnícke aktivity v číslach:

Počet dobrovoľníkov:  8 

Počet návštev oddelenia: 20 

Počet hodín na oddelení: 42

Počet hodín mimo oddelenia: 124,5 

Počet celkovo odpracovaných hodín: 166,5

Vážime si všetkých našich dobrovoľníkov a využívame každú príležitosť, keď im môžeme poďakovať. 

V rámci oceňovania dobrovoľníkov v Banskej Bystrici, ktoré zorganizovalo Centrum dobrovoľníctva, n. o. 

získal v roku 2021 Svetielkom nádeje nominovaný Martin Bruncko ocenenie Srdce na dlani v kategórii  

Dobrovoľníctvo v sociálnej a zdravotnej oblasti.

Dobrovoľník Martin Bruncko získal ocenenie Srdce na dlani Dobrovoľníci pomáhali s nákupmi pre deti a rodičov
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Detský mobilný hospic

Jeden z kľúčových projektov Svetielka nádeje. V domácom prostredí vytvárame podmienky na čo naj-

dôstojnejší zvyšok života dieťaťa poskytovaním zdravotnej starostlivosti, prístrojovým a materiálnym 

zabezpečením a tiež psychosociálnou podporou poskytovanou tímom odborníkov.

V roku 2021 sme zaznamenali rekordný počet pacientov v rámci starostlivosti detského mobilného 

hospicu Svetielko nádeje. Podarilo sa to aj vďaka personálnemu posilneniu odborného tímu hospicu. 

Postarali sme sa o 24 detí, z toho 8 s onkologickou diagnózou a 16 detí s inou život limitujúcou diag-

nózou. Záujem zo strany rodičov je stále veľký, preto sa snažíme čo najviac deťom pomôcť. Lekári a ses-

tričky napriek pandémii zrealizovali 171 návštev, najazdili 22 875 km, starali sme sa o deti z obcí a miest 

dostupných do dvoch hodín jazdy autom z Banskej Bystrice.

Okrem zdravotnej a psychosociálnej starostlivosti sme rodiny podporili aj finančne a materiálne. V roku 

2021 sme im uhradili doplatky za lieky vo výške 5 494,20 eur. Poskytli sme aj príspevky na pohreby, 

pomáhame so zabezpečením zdravotníckych materiálov, zapožičali sme 32 zdravotníckych prístrojov 

a pomôcok ako napr. polohovacia posteľ, odsávačka, pulzný oxymeter, kyslíkový koncentrátor, detský 

špeciálny kočík a i. 

Izby zariadené novým nábytkom so vstavanou chladničkou Bohatá vianočná nádielka pre deti v nemocnici
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V starostlivosti hospicového tímu sú deti od narodenia do 19. roku života s nevyliečiteľným ochorením 

s rizikom blízkeho úmrtia. Sú to deti s onkologickou diagnózou alebo deti s vrodenými syndrómami, 

závažnými srdcovými chybami, s ťažkými neurologickými postihnutiami, s metabolickými ochoreniami. 

Cieľom pomoci je umožniť ťažko chorým deťom život s najvyššou možnou kvalitou v domácom prostre-

dí, podporiť rodinu a uľahčiť im náročnú situáciu.

Financovanie detské mobilného hospicu Svetielko nádeje je zabezpečené takmer výlučne z darov darcov, 

z asignácie dane a len malú časť, cca na úrovni 1 % nákladov je možné financovať cez zdravotné poisťov-

ne. Naše veľké poďakovanie preto patrí všetkým darcom, ktorí si uvedomujú, aký dôležitý je práve prínos 

kvalitného tímu odborníkov, bez ktorého by sme nevedeli poskytovať paliatívnu starostlivosť. 

Rodičia oceňujú pomoc hospicu 

Bezplatnú pomoc Detského mobilného hospicu Svetielko nádeje v najťažších chvíľach rodiny oceňujú aj 

rodičia nevyliečiteľne chorých detí.

„Keď sme si my rodičia ako tak uvedomili, že naše dieťatko už nemá nádej na vyliečenie, 

ostala len snaha a túžba mu posledné týždne a dni uľahčiť a čo najviac spríjemniť. Vo 

svojom prostredí, so známymi tvárami, vo svojich perinkách a svojimi hračkami... Mali 

sme možnosť 24 hodín denne konzultovať stav a žiadať rady od službukonajúcich lekárov, 

kedykoľvek si dohodnúť a naplánovať návštevu lekára u nás doma a skontrolovať zdra-

votný stav. To, čo sme potrebovali a chceli vedieť, nám vždy s láskou vysvetlili, všetko 

nám povedali na rovinu a nič nám netajili. Neriešili sme len zdravotný stav nášho Jurka, 

ale častokrát sme sa spolu rozprávali aj o situáciách, ktoré nastanú, keď náš synček tu už 

s nami nebude, ako nás bude vnímať okolie a mnoho ďalších, pre nás potrebných a dôleži-

tých situácií... Pracovníci hospicu nám pomáhali a uľahčovali životnú cestu a za to všetko 

im ďakujeme,“ napísali rodičia detského pacienta Jurka.
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Mikuláš potešil deti

Prvý spoločný výstup s  deťmi a rodičmi na Pustý hrad

Nový komunikačný systém sestra - pacient
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ZAPÁJANIE VEREJNOSTI

Deň detskej rakoviny

Vzhľadom na aktuálnu epidemickú situáciu kampaň k Medzinárodnému dňu detskej rakoviny prebiehala 

v online priestore. Vďaka spolupráci a ústretovosti Kina Lumiere si deti mohli bezplatne pozrieť online 

premietanie filmu Pieseň mora a film Minna a továreň na sny. V pondelok 15. februára sme pripravili 

panelovú diskusiu s pozvanými hosťami, ktorí hovorili o úspešnosti liečby rakoviny detí ako aj o ďalších 

témach, ktoré s liečbou detskej rakoviny súvisia. Vo večerných hodinách Rádio Lumen odvysielalo svätú 

omšu za detských pacientov na onkologických oddeleniach na Slovensku a za tých, ktorí sa o nich starajú. 

Pripnutím zlatej stužky podporili Svetielko nádeje a deti s rakovinou známi športovci - Anastasia Kuzmi-

nová, Matej Tóth a tím FK Pohronie. Podporu rovnakým gestom vyjadrili aj primátori Banskej Bystrice, 

Zvolena a Žiaru nad Hronom. Symbolicky si v online priestore pripla zlatú stužku aj Univerzita Mateja 

Bela. V Banskej Bystrici bola opäť na podnet Svetielka nádeje symbolom zlatej stužky vysvietená najvyš-

šia budova v meste - Europa Business Center a vysvietená bola aj Hodinová veža na Námestí SNP. 

Šachová simultánka pomáhala

Presne v deň 19. narodenín nášho občianskeho združenia zorganizovala Prvá šachová, n. o. v Bratislave 

24. mája už štvrtý ročník benefičnej šachovej simultánky pre Svetielko nádeje. Organizátori oslovili zná-

me osobnosti, podnikateľov, športovcov, skúsených šachistov a viacerí z nich prišli podporiť dobrú vec. 

S VEĽKOU VĎAKOU VNÍMAME VŠETKY FORMY POMOCI, KTORÝMI 
SA VEREJNOSŤ SNAŽÍ PODPORIŤ A ZVIDITEĽNIŤ SVETIELKO NÁDEJE. 

Ďakujeme, že rozsvecujete svetielko nádeje a pomáhate nám pomáhať.
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Solidaritu s detskými onkologickými pacientmi vyjadrujeme 
pripnutím zlatej stužky

Šachová simultánka v Bratislave

Zlatá stužka vysvietená na najvyššej budove v Banskej Bystrici
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Narodeninová šachová simultánka pre Svetielko nádeje sa niesla vo veľmi priateľskej a príjemnej atmo-

sfére. Hlavní organizátori, Patrik Nemergut a Matúš Olejár, nám na záver odovzdali symbolický šek na 

1 400 eur. Ďakujeme Prvej šachovej n. o.  ako aj všetkým účastníkom za podporu.  

Firemné dobrovoľníctvo

V rámci dobrovoľníckych aktivít sme sa 11. júna zapojili do najväčšieho podujatia firemného dobrovoľ-

níctva Naše Mesto, ktorú organizuje  Nadácia Pontis a spolu s dobrovoľníčkami zo spoločnosti Slovenské 

elektrárne AE Mochovce sme pripravovali viacero úžitkových predmetov, ktoré vo Svetielku nádeje prak-

ticky využijeme. Šikovné tvorivé ruky pomáhali a vyrábali odznaky s naším logom, kreatívne dotvárali 

bavlnené tašky a vyrábali aj originálne meninové a narodeninové blahoželania pre deti, ktoré boli a sú 

v našej starostlivosti. Všetkým dobrovoľníčkam ďakujeme za pomoc.

Hodinová veža na Nám. SNP vysvietená dozlata Odkazy od detí z tábora STOP Nude



Vzdali sa nanukov 
Už je to piaty rok, čo sa deti z tábora Stop Nude, z Centra pedagogicko - psychologického poradenstva 

a prevencie Detva, mali možnosť vzdať zmrzliny a ušetrené peniažky venovať na projekty pre choré 

deti. Opäť sa rozhodli podporiť deti, ktorým pomáha Svetielko nádeje. Podarilo sa im vyzbierať 140 eur 

a venovali ich na projekt Korálky odvahy pre deti na onkologickom oddelení. Hospitalizovaní detskí pa-

cienti dostávajú za každý zdravotnícky výkon konkrétnu korálku a z nich si môžu vytvoriť ,,korálkový 

denník“. Pre menšie deti sú korálky odvahy ako odmena za zvládnutie výkonu, pre staršie zase ako moti-

vácia a reálne znázornenie toho, čo všetko zvládli. Deti z tábora povzbudili malých bojovníkov aj milými 

a úprimnými prianiami, ktoré si pre nich pripravili a doručili do nemocnice. 

Hasiči pomáhali

Posledný júlový večer sme prijali pozvanie do obce Hronsek, kde sa konal 10. ročník súťaže o pohár sta-

rostu obce a 3. kolo Regionálnej hasičskej ligy Spiš 2021. Na tejto akcii sa organizátori rozhodli podporiť 

Svetielko nádeje. Symbolický šek na 430 eur nám odovzdal Patrik Snopko, predseda a veliteľ Dobrovoľné-

ho hasičského zboru. Ďakujeme zo srdca všetkým, ktorí prispeli dobrovoľným príspevkom.

Hasiči v Hronseku pomáhali Známi športovci si pripli zlatú stužku
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LetoFest na banskobystrickom amfiteátri

Koncert v Senohrade

Dobrovoľníčky na LetoFeste
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Festival LetoFest zažal svetielko nádeje

Prvého augusta otvoril svoje brány na amfiteátri v Banskej Bystrici Vojenský LetoFest. 

Na každej zastávke v inom meste mal za cieľ pomáhať tým, ktorí to potrebujú. V Banskej Bystrici to bolo 

práve Svetielko nádeje. Ďakujeme všetkým, ktorí sa rozhodli na LetoFeste v Banskej Bystrici podporiť 

dobrú vec. Mnohí  tak urobili prostredníctvom kúpy tričiek a dražby športového vybavenia duklákov. Po-

darilo sa vyzbierať 1 208, 2 eur a prispieť sa rozhodli aj organizácie patriace pod rezort obrany - Vojenské 

lesy a majetky SR, š. p., KONŠTRUKTA – Defence, a. s., ZVS holding, a. s, Letecké opravovne Trenčín, a. s. 

a ZTS - ŠPECIÁL, a. s.

Pre občianske združenie Svetielko nádeje putovalo viac ako 6 200 eur. Kvôli nepriaznivému počasiu orga-

nizátori museli festival v meste pod Urpínom ukončiť skôr ako pôvodne plánovali. 

Benefičný koncert v Senohrade

V Senohrade, v kostole sv. Imricha, sa 18. augusta uskutočnil benefičný koncert pre Svetielko nádeje, 

z ktorého nám organizátori odoslali výťažok 1 470 eur. Sme veľmi vďační za energiu, čas a nadšenie, ktoré 

účinkujúci do realizácie koncertu vložili.

Ďakujeme veľmi pekne aj za krásne slová, ktoré nám napísala pani Eva Guttenová: „Veľmi sa tešíme, že 

aspoň trošku pomôžeme tam, kde treba. Bolo nám veľkým potešením, že sme mohli koncert zrealizovať. 

Nezabudnuteľný zážitok to bol pre nás všetkých, či účinkujúcich alebo obecenstvo. Z celého srdca vám 

prajeme veľa síl.“

Banská Bystrica Krok za krokom

V Cikkerovej sieni na mestskej Radnici sa 14. októbra uskutočnil poetický večer Ars Poetica Neosoliensis. 

Jeho súčasťou bolo aj odovzdanie symbolického šeku z akcie Banská Bystrica Krok za krokom, ktorá sa 

konala 2. októbra. 

Cieľom netradičného športového podujatia s charitatívnym zameraním bolo prejsť v užšom intraviláne 
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Banskú Bystricu a pokúsiť sa v časovom limite do 6 hodín odkráčať celkom 32 km. Otcom tejto myšlien-

ky a ambasádorom je Miroslav Kapusta, ktorý spolu s hlavnými organizátormi podujatia Erikou Karovou, 

Miroslavou Zvončekovou a Jozefom Hucmanom odovzdali zástupcom občianskeho združenia Svetielko 

nádeje symbolický šek s krásnou sumou 3 090,45 eur. Ďakujeme účastníkom podujatia za energiu a nad-

šenie podporiť naše občianske združenie.

Výstup na Pilatus

Tradične sa aj v roku 2021 konal Česko - Slovenský dobročinný výstup na Pilatus vo Švajčiarsku s cieľom 

pomáhať. Pilatus má 2132 m. n. m. a je to hora vo Švajčiarsku. A prečo majú v názve slovo dobročinný? 

Pretože Slováci a Česi žijúci v zahraničí nezabúdajú na tých, ktorí potrebujú na Slovensku a v Čechách 

pomoc. So srdcom na dlani podporujú dve organizácie - jednu na Slovensku, druhú v Čechách. Suma vo 

výške 2415 eur putovala pre Svetielko nádeje. Ďakujeme za podporu všetkým, ktorí na nás ani za hrani-

cami nezabúdajú.

Účastníci výstupu na Pilatus
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Zapojili sme sa do projektu Naše Mesto, ktorý organizuje 
Nadácia Pontis

Vojaci na misii UNFICYP podporili choré deti

Odovzdávanie symbolického šeku z akcie Banská Bystrica 
Krok za krom



Beh Svetielka nádeje 

Aj rok 2021 bol poznačený pokračujúcou pandémiou koronavírusu, čo nám väčšiu časť roka neumožňo-

valo stretávať sa na podujatiach športových, či kultúrnych. Opäť sme sa preto rozhodli pripraviť virtuálny 

charitatívny beh, ktorý mal jarnú aj zimnú sériu. Potešila nás veľká odozva a odhodlanie ľudí urobiť niečo 

aktívnym pohybom pre dobrú vec. 

Do jarnej série behu sa tretí aprílový víkend zaregistrovalo až 625 bežcov. Skvelým výsledkom bola aj vy-

zbieraná suma, pretože sa nám podarilo vyzbierať až 6040,46 eur. Výťažkom z jarného virtuálneho behu 

sme podporili detský mobilný hospic Svetielko nádeje, ktorého poslaním je poskytovať paliatívnu sta-

rostlivosť nevyliečiteľne chorým deťom v ich domácom prostredí a poskytovať podporu ich rodinám. 

Zimný beh sme naplánovali na druhý decembrový víkend. Mrazivé, ale krásne slnečné počasie dávalo 

príležitosť rozbehnúť sa a zahriať sa s dobrým pocitom. Na beh sa zaregistrovalo 367 bežcov. Vďaka 

dobrovoľným príspevkom sa podarilo vyzbierať 3 162,90 eur. Výťažkom sme tentokrát podporili činnosť 

psychosociálneho tímu odborníkov Svetielka nádeje, ktorí pracujú priamo na detskej onkológii.

Naše poďakovanie patrí všetkým bežcom, ktorí sa so Svetielkom nádeje rozbehli a pomáhali spolu s nami. 

Šľachetný skutok v misii UNFICYP 

Svetielko nádeje oslovil mjr. Ing. Martin Novotný, zástupca veliteľa slovenského kontingentu na Cypre 

s krásnou myšlienkou - v čase blížiacich sa vianočných sviatkov sa rozhodli urobiť šľachetný skutok a zor-

ganizovali v radoch vojakov slúžiacich v misii UNFICYP na Cypre finančnú zbierku pre detskú onkológiu 

v Banskej Bystrici. Podarilo sa im vyzbierať 1 731eur. 

Mjr. Ing. Milan Novotný nám 8. decembra odovzdal symbolický šek s touto krásnou sumou. Osobne sme 

sa mu mohli poďakovať a zároveň odovzdať veľké poďakovanie všetkým, ktorí zbierku pomohli zorga-

nizovať, podieľali sa na nej a prispeli. Aj vďaka tomuto príspevku môžeme realizovať bezplatné služby 

a projekty na pomoc deťom s onkologickými ochoreniami a pomáhať ich rodinám na náročnej ceste po-

čas liečby. Ďakujeme zo srdca všetkým vojakom, ktorí sa na zbierke podieľali a podporili ju dobrovoľným 

príspevkom. Vážime si, že vojaci popri plnení náročných vojenských úloh myslia aj na humanitárnu pomoc 

a nezabúdajú na tých, ktorí pomoc potrebujú najviac. 
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Bežci Svetielka nádeje s organizátorom Zvolenskej 
bežeckej ligy Petrom Drozdíkom (druhý zľava) 

Bežci Svetielka nádeje

Poďakovania pre účastníkov Behu Svetielka nádeje



Výnosy Náklady

Tržby z predaja služieb 49 344,89 Spotreba materiálu 50 645,93

Tržby za predaný tovar 1 320,00 Predaný tovar 264,69

Kurzové zisky 1,99 Opravy a udržiavanie 10 630,12

Prijaté dary 2 057,96 Cestovné 585,33

Iné ostatné výnosy 871,58 Náklady na reprezentáciu 104,05

Tržby z predaja DNM 
a DHM 3 500,00 Ostatné služby 137 263,12

Prijaté príspevky od iných 
organizácií 125 495,44 Mzdové náklady 228 963,39

Prijaté príspevky od 
fyzických osôb 129 827,94 Zákonné sociálne poiste-

nie a zdravotné poistenie 77 409,45

Príspevky z podielu 
zaplatenej dane 305 442,72 Zákonné sociálne náklady 7 789,73

Prijaté príspevky 
z verejných zbierok 5 473,26 Daň z nehnuteľnosti 32,81

Dotácie 5 219,20 Ostatné dane a poplatky 88,50

Kurzové straty 31,87

Dary 93 340,99

hospodárenie
občianskeho združenia za rok 2021
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Suma príspevkov z podielu zaplatenej dane je rozdielna ako bola skutočne vyplatená, pretože na zákla-

de opatrenia ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch 

účtovania a účtovnej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel podni-

kania, sa musia uvedené príspevky vykazovať vo výnosoch na základe ich použitia a nie na základe ich 

zaplatenia.

Stav k 1.1.2021 k 31.12.2021

Pokladňa, ceniny 15 162,70 eur 7 719,64

Bežný účet 591 696,95 eur 627 205,61

Bežný účet – zbierkový 1 945,70 eur 4 419,20

Bežný účet 2 % 300 969,11 eur 482 955,91

Spolu 909 774,46 eur 1 122 300,36

Iné ostatné náklady 4 720,20

Odpisy DHM a DNM 37 994,75

Poskytnuté príspevky 
iným účtovným 
jednotkám

54 653,27

Poskytnuté príspevky 
fyzickým osobám 34 786,42

Daň z príjmov 3 484,06

SPOLU 628 554,98 SPOLU 742 788,68
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ľudia v združení

PREDSEDA
Pavel Bician

RADA ZDRUŽENIA
Pavel Bician
Michaela Detková
Marek Michalčík
Igor Obšajsník
Veronika Rosová/ Ľuboš Moravčík

VÝKONNÝ TÍM
Riaditeľ: Igor Obšajsník
Sociálny pracovník: Ľuboš Moravčík
Psychológ: Silvia Mamoňová Lorencovičová
Liečebný pedagóg: Juliana Holosová
Lekári v DMH: Anna Svitková, Pavel Bician
Sestry v DMH: Jolana Jančová, Zuzana Dobrotová
Prepravná služba: Miroslav Snopko, Veronika Rosová
Koordinátor dobrovoľníkov a podujatí: Vanda Prandorfyová
Office: Veronika Rosová
Fundraiseri: Ingrid Škropeková, Kristína Šuleková, Ľuboš Mellen, Ján Kolár
PR a komunikácia: Marek Michalčík
Sociálne siete a marketing: Petra Winterová



poďakovanie

•  ÁČKO a.s., Ružomberok
•  AFS Visicom Slovakia a. s., 
•  AG - METAL s.r.o., 
•  AGROMAJER s.r.o., 
•  ALACO, s.r.o., 
•  ALLTACK, s.r.o., Raková
•  Anežka Lipianska - Kvetinárstvo 

LOTOS, 
•  ASKOZVAR s.r.o., Košice
•  Asseco Central Europe, a. s., 

Bratislava
•  AUTOŠKOLA Jaroslav  

Prekop s. r. o., Trenčianska Turná
•  Banea, s.r.o., Banská Bystrica
•  BAZENOVYSPECIALISTA s.r.o., 

Nitra
•  Benefit Management s.r.o., 
•  Berto sk, s.r.o., Vysoká pri Morave
•  BPP s.r.o., Banská Bystrica
•  BRING TRUCKING a.s.,  

Žiar nad Hronom
•  Brose Prievidza, spol. s r.o., 

Prievidza
•  C & A Mode s.r.o., Kočovce
•  CEMMAC a.s., Horné Srnie
•  Centrum pre filantropiu, n.o., 

Bratislava
•  Confal a.s., Slovenská Ľupča
•  Constellium Extrusions Levice 

s.r.o., Levice- Géňa
•  Continental Automotive Systems 

Slovakia s.r.o., Zvolen
•  COOP Jednota Krupina, spotrebné 

družstvo, 
•  COOP Jednota Nitra, SD, 

•  CURADEN Slovakia s.r.o., Bratislava
•  ČSOB nadácia, Bratislava
•  DAMAELI STUDIO s.r.o., 
•  Delitalia, s.r.o., Heľpa
•  Diamantier s.r.o., Trenčín
•  dm drogerie markt, s.r.o., Bratislava
•  DONIVO STK, s.r.o., Banská 

Bystrica
•  Dörken SK, Ivanka pri Dunaji
•  DÔVERA zdravotná  

poisťovňa a. s., 
•  DREVONAEXPORT s.r.o., Zvolen
•  driveING, s.r.o., Pri Rajčianke 49
•  Duynie s.r.o., 
•  EKOM spol. s r. o., Piešťany
•  EkonServis, k.s., 
•  ELBA, a. s., Kremnica
•  ELEKTROMONT TOPOĽČANY, 

s.r.o., Topoľčany
•  ENG2 SR, spol. s r.o., Bratislava
•  Eric SK s. r. o., Bratislava - mestská 

časť Dúbravka
•  Erika Karová, občianske združenie, 

Banská Bystrica
•  Evonik Fermas s.r.o.,  

Slovenská Ľupča
•  Ewals Cargo Care spol. s r.o., 

Bratislava - mestská časť Ružinov
•  Finanzpartner, a.s., Bratislava
•  Finanzpartner, n.o., 
•  Flow Control s.r.o., Bratislava 

- Staré mesto
•  Futbalová akadémia AS Trenčín 

n.o., Trenčín
•  GAMAalumínium s.r.o.,  

Žiar nad Hronom
•  GAMITEC s.r.o., 
•  gd - Team a.s., Pezinok
•  GEDEA s.r.o.,  

Liptovský Mikuláš - Okoličné
•  GENERAL TRUCKING, a.s.,  

Žiar nad Hronom
•  Heneken, s.r.o., Bratislava - 

mestská časť Ružinov
•  Hypermarket Extra Tesco, Banská 

Bystrica
•  HYSTER Slovakia s.r.o., Zvolen
•  CHIRANA Medical, a.s., Stará Turá
•  IMKON Distribution, a.s., Bratislava
•  INFINITY GROUP a.s., Zvolen
•  Inter Cars Slovenská republika 

s.r.o., Bratislava
•  Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, 

a.s., Jaslovské Bohunice
•  Japitex s.r.o., 
•  KÁVOMATY, s.r.o., Kežmarok
•  KEY PARTNERS s.r.o., Bratislava
•  KLINTON, s. r. o., Bratislava
•  KONŠTRUKTA - Defence a.s., 

Lieskovec
•  KORO, s.r.o., 
•  KOVOT s. r. o., Vavrečka
•  KROS a.s., Žilina
•  La Peña Madridista de Eslovaquia, 
•  Letecké opravovne Trenčín, a.s., 

Trenčín
•  LIMAX LM s.r.o., Levice
•  LPP Slovakia, s.r.o., Banská Bystrica
•  ĽUDIA ĽUĎOM, n.o., Bratislava
•  MB TECH BB, s.r.o., Banská Bystrica

Ďakujeme jednotlivcom a organizáciám za finančnú a vecnú podporu 
pri príprave a realizácii projektov občianskeho združenia.
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•  Mesto Žiar nad Hronom, 
•  Michal Škantár, 
•  Ministerstvo zdravotníctva 

Slovenskej republiky, 
•  Miroslav Jurák - AUTOTECH, 
•  ML consortio s.r.o., Zvolen
•  M-M.Šped s.r.o.,  

Trnovec nad Váhom
•  Mountfield SK, s.r.o., Martin
•  Nadácia EPH, 
•  Nadácia Pontis, Bratislava 2
•  Nadácia TUBAPACK, 
•  Národná diaľničná spoločnosť,  

a. s., Bratislava
•  Nastja SK, s. r. o., Banská Bystrica
•  Netbiznis s.r.o., Podbrezová
•  NiKA, s.r.o., Považská Bystrica
•  OZ Zdravie v pohybe, Lučatín
•  PAUL LANGE OSLANY, s.r.o., 

Oslany
•  Peikko Slovakia s.r.o.,  

Kráľová nad Váhom
•  Poľnohospodárske družstvo 

Čachtice, 
•  PPA CONTROLL, a.s., Bratislava
•  PPD Services, s.r.o., Bratislava 

- mestská časť Nové Mesto
•  PPS GROUP a.s., 
•  PPS Vývoj s.r.o., Zvolen
•  PSW, a.s., Dubnica nad Váhom
•  RAVAFOL SK2, s.r.o., 
•  RBD spol. s r.o., 
•  Regal Burger, s.r.o., Drahovce
•  Regional Card Processing Centre 

s. r. o., Bratislava - mestská časť 
Staré Mesto

•  RESCO spol. s r.o., Bratislava - 
mestská časť Ružinov

•  ROTARY INTERNATIONAL 

DISTRICT 2240, Zvolen
•  S&D Pharma SK s.r.o., Bratislava
•  SALVIS, s.r.o., 
•  SAMIK, občianske združenie, 

Bratislava - mestská časť Staré 
Mesto

•  SB PRESS, s.r.o., Tlmače
•  Scandi s.r.o., Lieskovec
•  SKANZAT, spol. s r.o.,  

Sklabiňa pri Martine
 •  SK-NIC, a.s., 
•  SLOVAKTUAL s.r.o., Pravenec
•  Slovenská pošta, a.s.,  

Banská Bystrica
•  Slovenská správa pohľadávok, 
•  Slovwelding s.r.o., Levice
•  SOFTIP, a.s., Bratislava - mestská 

časť Petržalka
•  STAF Automation, s.r.o., Banská 

Bystrica
•  STAVIT Ing. František Víťazka, spol. 

s r. o., Žiar nad Hronom
•  STAVIVÁ-Garaj, s.r.o., Banská 

Bystrica
•  Stredoslovenská energetika 

Holding, a.s., Žilina
•  SUZN, s.r.o., Banská Bystrica
•  SVETIELKO NÁDEJE, 
•  Športklub Dobrá Niva, o.z.,  

Dobrá Niva
•  Športová akadémia Mateja Tótha 

o.z., Bratislava
•  TALO, s.r.o., Prešov
•  Tatra banka, a.s., Bratislava 1
•  TECHNOBAL - Šaľa, s.r.o.,  

Kráľová nad Váhom
•  Trenčianska bežecká liga, Trenčín
•  UK Online Giving Foundation, 
•  UMAKOV Group, a. s., Bratislava 

- mestská časť Ružinov
•  Up Slovensko, s. r. o., Bratislava
•  VASPO STONE, s. r. o.,  

Trenčianska Turná
•  VIBRESO PLUS, s.r.o., 
•  VÍNO MRVA & STANKO a.s., Trnava
•  Vojenské lesy a majetky SR, š.p. 

Generálne riaditeľstvo Pliešovce, 
Pliešovce

•  Všeobecná zdravotná poisťovňa 
a.s., 

•  WeldingWork s. r. o., Levice
•  Základná škola v Kriváni, Kriváň
•  ZTS - ŠPECIÁL a.s.,  

Dubnica nad Váhom
•  ZVS holding a.s.,  

Dubnica nad Váhom
•  Bekaert Hlohovec, a.s., Hlohovec
•  CEWE a. s., Bratislava
•  COLORMIKA s.r.o., Šutrany
•  COMBIN BANSKÁ ŠTIAVNICA, s. r. 

o., Banská Štiavnica
•  CURADEN Slovakia s.r.o., Bratislava
•  Flóra Obal s.r.o., Nitra
•  Futbalová akadémia AS Trenčín 

n.o., Trenčín
•  HYZA a.s., Topoľčany
•  I.D.C. Holding, a.s., Bratislava
•  IKAR a.s., Bratislava
•  Japitex s.r.o., Banská Bystrica
•  Koliba a.s., Hriňová
•  Player, s. r. o., Liptovský Mikuláš
•  SLOGER, j.s.a., Levice
•  TCHIBO SLOVENSKO spol.s r.o., 

Bratislava
•  VARTA Consumer Slovakia spol. s r. 

o., Prievidza
•  ZOTT s.r.o., Bratislava

4 6  /  S V E T I E L K O  N Á D E J E

Rovnako ďakujeme všetkým firemným darcom, ktorí si neželajú byť zverejnení.

Veľmi pekne ďakujeme tiež za podporu množstvu individuálnych darcov.

Ďakujeme všetkým jednotlivcom a firmám, ktorí nám poukázali podiel z dane z príjmu.
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VIAC AKO TEN, 

KTO DÁVA NÁDEJ
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prílohy
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